

李克强考察国家税务总局、财政部并主持召开座谈会强调

扎实做好全面实施营改增各项工作 在深化改革中促进稳增长调结构增动能

新华社北京4月4日电 4月1日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强就全面实施营改增到国家税务总局、财政部考察并主持召开座谈会。

在国家税务总局,李克强详细了解营改增准备进展、配套办法制定、税收征管信息系统运转等情况,并通过视频与基层税务干部交流。他说,此次营改增全面实施,实行行业范围和抵扣范围“双扩”,涉及新增建筑、房地产、金融、生活服务4个行业约1000多万户纳税人。衡量这次改革成效最重要的标志,就是把结构性减税措施落到实处,让广大企业受惠,要精心组织,把改革“红包”实实在在发到企业手中,以政府收入做“减法”换取企业效益做“加法”,市场活力做“乘法”。

在财政部、国家税务总局,李克强仔细询问这次扩围行业改革前后

税负变化、企业还有哪些疑虑等。他叮嘱说,营改增是今年确保积极财政政策更加有效、着力推进结构性改革尤其是供给侧结构性改革的重头戏,这步棋下好了,实体经济就会更好“活”起来。这次新增试点行业的营业税约占原营业税总收入的80%,全面实施营改增涉及政府与企业、中央与地方等各方面利益调整,这不仅需要壮士断腕的勇气,而且要充分估计可能遇到的困难,认真总结前期试点经验,统筹做好改革方案设计,充分调动中央和地方两个积极性,确保改革后所有行业税负只减不增,这是经全国人民代表大会批准的政府工作报告对社会的承诺,只能落实,不能走样。

座谈会上,财政部、国家税务总局主要负责人作了汇报,住房和城乡建设部、中国人民

银行、国资委、银监会等部门负责人发了言。李克强对财税系统广大干部职工为推进营改增作出的贡献予以充分肯定。他说,全面实施营改增是结构性改革和财税体制改革牵一发而动全身的重大举措,具有一举多得的政策效应。一是可以大幅度减轻企业税负。面对世界经济复苏乏力和国内经济下行压力,积极财政政策要更大发力,今年扩大财政赤字主要就体现在全面实施营改增给企业减税上,将比改革前减轻企业税负5000多亿元,是近年来最大规模的一次减税。而且这次把不动产纳入抵扣范围,也会带动企业扩大有效投资。通过“放水养鱼”增强发展的动力和后劲。二是能够发挥对经济转型升级的强大“助推器”作用。营改增的政策取向突出了推动服务业特别是研发等生产性服务业

发展,这可以有力促进产业分工优化,拉长产业链,带动制造业升级。三是有利于营造公平竞争的市场环境。通过统一税制,实现增值税全覆盖,贯通服务业内部和二、三产业之间抵扣链条,从制度上消除了重复征税,对完善我国财税体制有长远意义。

李克强指出,当前,发展新经济、培育新动能、改造提升传统动能,催生了大量新技术、新产业、新业态、新模式发展。全面实施营改增,有利于降低企业创新成本,促进设备更新,打造众创、众包、众扶、众筹平台,为实施创新驱动发展战略,推动大众创业、万众创新拓展更广阔空间,可为民营经济和小微企业营造更为宽松的发展环境,能够有效带动就业特别是1000多万高校和中职毕业生就业,从而加快我国新旧动能接续转换,促进经济保持

中高速增长、迈向中高端水平。

李克强说,现在距全面实施营改增仅有一个月时间,财税系统处在一线,是政策实施的“最后一公里”,要全力奋进,用工匠精神把准备和实施工作做得更细更精更实。要加强部门间协调配合,形成合力,在推进改革的同时,做好政策解读,及时回应社会关切,稳定市场预期。要加强对纳税人的培训和服务,帮助企业完善财务管理,引导纳税人吃透用准用好政策。要加强调查研究,跟踪分析试点运行情况,对遇到的典型问题做深入剖析,及时提出应对之策,为保证行业税负只减不增可实施过渡性措施。同时,要进一步完善制度,加强引导,防止出现搞地方保护、市场分割等情况,依法严厉打击偷逃骗税等行为。

杨晶参加上述活动。

清明祭扫群众超1300万人次

活动安全文明有序

新华社北京4月4日电 记者从民政部清明节工作办公室获悉,4日是清明节当日,全国150个祭扫观察点接待祭扫群众543.3万人次。今年清明节三天小长假期间,全国共接待祭扫群众1338.7万人次,比去年同期增长3.7%。全国未发生重大安全责任事故,群众祭扫活动安全文明有序。

根据民政部清明节工作办公室对全国150个祭扫观察点数据统计分析,4日观察点共接待祭扫群众543.3万人次,疏导车辆73.5万辆,分别比4月2日增长38.4%和44.4%,比4月3日增长34.8%和50.3%。

据介绍,今年清明节假

期,全国各地积极搭建文明祭扫、生态安葬服务平台,创新服务模式,加强宣传引导,鲜花祭扫、集体共祭、网络祭扫等现代祭扫方式和树葬、花葬、海葬等生态安葬方式为越来越多的群众所接受,文明低碳、节地生态、移风易俗新风尚渐成主流。

民政部清明节工作办公室表示,随着清明节假期的结束,群众祭扫活动已接近尾声,但预计今后几天,直至下个周末,仍会有部分群众前往祭扫场所祭扫。对此,各地民政部门和殡葬服务单位将继续做好祭扫安全管理和服务保障工作,引导群众文明、低碳祭扫。

祭扫方式与时俱进 绿色祭扫渐受欢迎

新华社长春4月4日电 (记者 段续)清明时节,焚香烧纸渐被各类绿色祭奠方式取代。网络祭扫、寄语墙、栽植纪念树……烟火缭绕正在渐渐远去,绿色祭扫理念逐步深入人心。“雾霾频发,就不用烧纸来给环保‘添堵’了。”长春市市民宋强说。在长春市第四届清明文化节上,“文明追思”“绿色祭扫”的主题得到许多市民认可,漂流瓶、寄语墙、追思诗会等活动受到欢迎,“烧纸既不环保,又显得有些过时。”宋强说。

在活动中,许多市民将写好的寄语和哀思装进漂流瓶,拴在象征绿色思念的“思念树”上,表达对逝者的怀念。“心到了,思念也就到了,其他的只是形式。”市民刘云说。

在不少城市,清明时节的市区内已经难见到烟雾缭绕的火堆,一些地方还出台专门规定禁止在市内焚烧纸钱。长春市相关部门派专人在十字路口等地巡查,劝阻焚烧祭奠

行为,哈尔滨、天津等市也发出倡议,提倡绿色祭奠,并规定了禁燃区域。

在网络的虚拟世界,用键盘输入自己的思念,发布在社交媒体上,也被越来越多人接受。网络上还涌现出许多专业纪念网站,只要进行简单注册就可以创建一个逝去亲友的“纪念馆”,可以自由添加各类纪念元素。“为亲人做一个专属的网页,能让更多亲友看到,即便相隔很远,也能留下自己的祭奠之语。”长春市市民王宁说。

“烧纸的习俗流传已久。”吉林省民俗学会理事长施立学说,但随着环保观念深入人心,传统方式正在发生改变,“这并不是违背传统,而是社会发展的正常现象。”施立学说,祭奠逝者时,“走心”比形式更加重要,“即便什么都不做,望着天空吟一首诗,想一想人,都是最好的哀思。”施立学说,“不烧纸就等于不孝顺?这样的命题不成立。”



4月4日,河北滦州市东安庄乡西辛村的农民在麦田里忙碌。

清明时节,随着气温升高、雨量增多,春耕、春种、春管进入关键时期,各地农民抢抓农时开展春季农事作业。

新华社记者 牟宇 摄

安徽计划以乡村旅游 带动40万人口脱贫

新华社合肥4月4日电 (记者 朱青)记者从安徽省政府办公厅了解到,安徽省出台了《关于乡村旅游扶贫工程的实施意见》,计划到2020年,安徽全省建设300个乡村旅游扶贫重点村,每个村旅游年经营收入达到100万元,通过乡村旅游带动40万贫困人口脱贫。

据了解,安徽各地将完善重点村旅游基础设施,加大重点村旅游基础设施建设投入,提升旅游接待能力和接待条件;优化重点村乡村公路、慢行道、停车场、标识标牌等交通服务体系,每个重点村至少建成一座旅游厕所;开发形式多样、特色鲜明的乡村旅游产品。

此外,各地还将优化重点村旅游

管理,制定乡村旅游住宿、餐饮、娱乐、购物等领域的服务规范、卫生标准和安全制度,探索并推广“农家乐协会+农户”、“企业+农户”等乡村旅游组织管理模式,因地制宜探索景区辐射型、通道景观型、城郊休闲型、农业观光型、养生保健型等乡村旅游发展模式,并为乡村旅游企业和个体经营户(贫困户)开展针对性技能培训,开展教育旅游扶贫助学。

据了解,安徽省还将优先为发展乡村旅游的贫困户提供5万元以下、3年期内、免担保免抵押、财政贴息的扶贫小额信贷,探索资产收益扶贫模式,建立扶贫资金投入、贫困户入股分红的资产收益分配机制,让贫困户更多地享受乡村旅游发展成果。

欧凯龙 家居小镇

4.30 满租开业!

百年难得一见 俄罗斯 皇家马戏团来了

WORLD CARNIVAL CIRCUS

俄罗斯皇家马戏团 世界巡回演出 (信阳站)

俄罗斯皇家马戏团 世界巡回演出 (信阳站)

- 驯虎表演
- 米娅农夫小丑
- 死亡轮
- 空中飞人
- 环中体操
- 花式走钢丝

演出时间:2016年4月9日-21日
演出地点:欧凯龙家居小镇营销中心(信阳市羊山新区二十四大街北段)
抢票地点:
1、欧凯龙家居小镇营销中心 2、清河公园 3、和美广场欧凯龙外展点
4、中乐百花酒店27楼 5、平桥西苑大酒店 6、各县市电视台

抢票热线 6785777 / 6783777

欧凯龙家居小镇营销中心地址:信阳市羊山新区二十四大街北段文新街科技楼北900米路西
市内接待中心:东方红大道与北京路交叉口向东20米路北(西亚利美广场对面)
开发商:信阳天筑实业有限公司 运营商:欧凯龙集团

